SHEFI AR
* PR O KE~ 18 9 B
* CEAR M ERAR VA OR M EEEOLL TR,

(B, HiE, A EFaT 9 BF~F1% 5 5)

XBEEIBOIFIRAICHEOT

- BEHISFIAR. BEFCFHRRCBUTABEZHNETETOEERAN TETVET,
- HEORERE REFRASECIOTA

BOLEFEINTT,
TR, SRR MOBFEIBADBHERITOTHEDFFADT I THEEE W,

- YRR, SAEEEFEATSI-LHELTHED, FOFREHRAESFIATNET.
BEIBEFFEBOTENEIOT, BINKAHZBHBEZIFHAISVET LSBMNNELET,

SEEFIANE
-7 - B5RS Al Fi& wH £H
(ZRHR) wBy0n AR 9~12 13~17 17~21 9~17
FIFRE (B5d) 11,000 14,850 14,850 24,200
iR 10,000 13,500 13,500 22,000
_ RIEEN (FA) 2200 2970 2,970 4,840
AL iR 2,000 2700 2700 4,400
B (B 13,200 17,820 17,820 29,040
ABARRN| 282N |, o A Wik 12,000 16,200 16,200 26,400
(3 AEHF) FIFRR (B5) 22,000 30,800 39,600 51,150
iR 20,000 28,000 36,000 46,500
g | PERH GR 4,400 6,160 7,920 10,230
iR 4,000 5,600 7,200 9,300
B (B 26,400 36,960 47,520 61,380
ik 24,000 33,600 43,200 55,800

* RIREEAMRERL EEREC2 0% MEENET,
7B 1H~9HB30H (¥mW6815H~6A30H-1081H~10815H)

AR

BEEHM 11816H~38H15H (F1181H8~11H15H-3816H~4815H)
*BREP. HEeENI #L - BBEEEORSR LENEIC3 0% NEENFET,

*Fro L

R 7HUROSIVELOE S ERNOSBEEZRLRITEY.

ZERBAOH. HBEICSEVHLDIES TR FERERZROPHLIE S,

BRI R EERNOSAZRULRITEY.

S {mtd R aE AR
EHIEH 4 B3RS 1,200] Gtk - 1,091)
TAVLARAY 4 B5fE 600]| (%itk : 545)
on 4 B5RS 1,200 Gtk - 1,091)
i 8E5R|  1,800] (iR : 1,636
4 B5fE 1,200| itk : 1,091)
BRI 8 IFfi 1,800| (&itk : 1,636)
29—-> 1,200| Gtk 1 1.091)
R5IAMEM A b 1M 600| (iR : 545)




X| X X XX XX XX X X X X XX
ﬁ
Ly
ﬂ XX X XX X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X X X XX X XX
M
=
X X XX X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X X X XX X XX
ﬁxx X XX X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X X X XX X XX
2
i1
S S, R v . v L, e, . v . v = v e i S, i v i
O RN R WA el il e RNt RN R e e RN R BT e ki e RN R e BAT: i i o i i e KENATS A NAT e
m , T T
gl * BN KN E x| % e|+ [EcE 3 it - 3
=
la]| - =l 2| = elel=]lelelz]=s]lslz]|sle]ls]s]e|z]s]s




SH7E 2H T4 F 19
H EER =% BHEE 1 HHE=E 2 FHEE(1+2) R—IL
4Rl X X X X
1 + Fi& X X X X
&’ X X X
178% R X X X X
2 E| Tt X X X X
e | mp | _ _
178 4Rl X X X
3 A Fi% X X X
EifE & — = =
R X X X
4 X T X X x
& X X X
ARl X X X
5 7K Fik X X X
7%= X X X
8] X X X
6 x Ft x X x
& X X X
ARl X X X
7 il Fik X X x
7%= X X X
8] X X X
8 e Tk X X X
& X X %
178 ARl X X X
9 A Fik X X X X
EifE & — — —
1785 2 Ri X X X
10 A T8 X X X
BAfE [ R = =
L3 X X X
11 P Tk X X X
&[E X X X
48] X X X
12 7k Fi& X X X
& H X X X
ff'—ﬁu X X X X
13 x Fig X X X X
&[E X X X
48] X X X
14 o Fi& x x x
& H X X X
ff'—ﬁu X X X X
15 T 1% X X X X
&[E X X X
1765 Al X X X
16 A Fi& X X X X
mee | & _ _
178 4 Ri X X X X
17 B T X X X X
EIEE & — — —
g1 I3 X X X
18 X Ftk X X X X
&’ X X X
81 X X X X
19 7K 1% X X X X
i X X X
i X X X X
20 x Ftk X X X X
&’ X X X
81 X X X
21 & Fig X X X
i X X X
i X X X
22 * Fi& x x x
&’ X X X
178 FRBi X X X X
23 A Fig X X X X
e | mpl | _ _
178 i I3 X X X
24 = F1% X X X X
mee | mpm | _ _
8 X X X X
25 N T X X X X
& X X X
4Rl X X X X
26 7K Fi& X X X X
%=H X X X
-8if X X X
27 X T X X X X
& X X X
4Rl X X X
28 & Fi& X X x
o] X X X




F iy

ki)

3A

SM74E

2

n__hx X X| X XX XX X XX XX XX XX X X XX X
R

Q

+

W@X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X X XX X XX X X
&M

5

&

N

ﬁx X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X X XX X XX X X
2

ﬁx X XX XXX XIX|XEX|X X XIX|XEX|X XIX|XEX|X X X XX X XX X X
2

& [zl A A T A i v AP .V VA 1 A AT R i v A i v S A A1 TS A e el b
i fan Nt RN R N R R e e R B R el e RN RN BT el e i e NI ARSI RN I R RE T 2 AT e
= BN KN E KN KN E 3 o8t 3 o8t
m olel~l=l=l2]l=]2l2]|=]¢® elels|elc]ls]ls]lelxs]le]lc]=]s




SH7E 45 RFH i)
A =] X5 HE=E 1 HE=E 2 RHHEE (1+2) KRE—IL
S X X X X
1 wn ik X X X X
@ X X X
S X X X
2 7K Fik X X X
@ X X X
S X X X
3 PN ik X X X
@ X X X
S X X X
4 £ ik X X X X
@ X X X
S X X X
5 T Fik X X X
@@ X X X
178% 1] X X X
6 =] Fik X X X
BlEE | #E
178% 1] X X X
7 A Fik X X X
P [ 7p
a1 X X %
8 n ik X X X X
@@ X X X X
i X X X X
9 Vi Fik x X X
@@ X X X
i X X X
10 S ik X X X
@@ X X X
S X X X
11 Fid Fi& X X x
@@ X X X
B X X X
12 + Fiz x x X
@E X X X
1785 Lo X X X
13 A ik X X X
g [
1785 B X X X
14 A F& X X X
BlEE | &
il X X %
15 K F& X X X
@E X X X
B X X X X
16 7K Fik X X X X
@E X X X
B X X X X
17 X ik X X X X
@E X X X
B X X X
18 & F& X X X
&‘Fg X X X
Ea X X X
19 * Fik x x x
&‘Fg X X X
1785 R X X X X
20 =] Fik X X X X
EfE | E
178 Ea X X X
21 A Fi& X X X
lfE | BB
il X X <
22 X Fik X X X
&E X X X
Ea X X X
23 K Fi& X X X
&E X X X
Ea X X X
24 N Fik X X X
&E X X X
Ea:i X X X
25 & Ti% X X X X
&E X X X
Ea:i X X X
26 * Fi& X x X
&E X X X
178 -5 X X X
27 =] Fi& X X X
ety |
1765 il X X X
28 A 1% X X x
lfg | &R
i x x x
29 X 1% X X X
B
Ea:i X X X
30 K 1% X X X
&E X X X




a
an

ki)

F iy

g
W
i

=

g
W
i

N

PHHEE(1+2)

Rik—IL

X

H

EEE

XIXEX|X|XIX|X[XIX|X]|X

XIXEX|X|XEX X[ XIX]|X]|X

XXX X |XEX[X|[x]}x|X

F

x Bm

7K

H

F

XIXEX X XEX X XEX X[ XPX | X | XPX]|X]|X

X XEX X XEX X XPX X[ XPX | X | XPX]|X]|X

X XEX X XEX X XPX X[ XPX | X | XPX]|X]|X

= Enilio

VIS

H

F

XIXEX X XEX X[ XPX X[ XPX | X | XPX]|X]|X

X XEX X XEX X XPX [ X[ XPX | X | XPX]|X¥]|X

X XEX X XEX X XPX [ X[ XPX | X | XPX]|X¥]|X

20

= B3l

21

K

22

23

24

25

X XEX X XEX X XPX X[ XPX | X | XPX]|X¥]|X

X XEX X XEX X XPX [ X[ XPX | X | XPX]|X¥]|%X

X XEX X XEX X XPX X[ XPX| X | XPX]|X¥]|%X

26

27

28

29

30

31

XIX|XEX X[ XIX [ X[ XPX| X[ XX [X]|X

XIX|XEX X[ XIX X[ XPX| XXX [X]|X

XIX|XEX X[ XIX X[ XPX| XXX [X]|X




HH7E

i)

F iy

#E

RHHEE (1+2)

Rik—Ib

176

il ™
m| H)

H

X

X

B
il

i

176

i
=

X%

X

X

il

i

i
=

k

i

i
=

K

i

i
=

1
Iy

=

H

il
&

=

H

H

il
&

=

7

1
=

1
Iy

XIXEX X XEX XXX | X[ XX [ X | XX | X | X

XIXEX|X|XEX XXX | X[ XX [ X | XX | X | X

XIXEX X XEX XXX | X[ XX [ X | XX | X | X

Bo
B

7

1
=

X

X

X

1
iy

X

X

X

=

H

il
&

=

1
=

1
Iy

=

)
=

Fi&

H

F

XIXEX|X|XEX X[ XPX | X | XX | X | XX | X ]| X

XIXEX|X|XEX XXX X | XX | X | XX | X]|X

XIXEX|X|XEX X[ XPX | X | XX | X | XX |X]|X

B

F

X

X

X

X

X

X

20

a1}

21

a1}

22

XIXEX|IX|IXEX|XXEX| XXX X | XX |X]|X

XIXEX|IX|IXEX|X|XEX XXX XXX |X]|X

XIXEX|IXIXEX|XXEX XXX | XXX |X]|X

23

X

X

X

X

X

X

24

25

26

27

28

29

XIXIX | XXX | X | XIX | X | XIX | X | XIX]|X]|X

XIXEX|X|IXEX|X|[XIX|X|XIX|X|XIX|X]|X

XIXEX|X|IXEX|X|[XIX|X|XIX|X|XIX|X]|X

30

X

X

X




~
an

ki)

F iy

g
W
i

=

g
W
i

N

PHHEE(1+2)

Rik—IL

X

H

F

X XEX X XEX X XEX X XPX | X | XPX][X]|X

X XEX X XEX X XEX X XPX | X | XPX][X]|X

XIXEX X XEX X XXX XEX | X X[X]|X

- Enilio

7K

H

EF

XIXEX X XEX X XPX X[ XPX | X | XPX]|X]|X

XIXEX X XEX X XPX X[ XPX | X | XPX]|X]|X

XIXEX X XEX X XPX X[ XPX | X | XPX]|X]|X

F

x Bm

VIS

H

20

EEF

X XEX X XEX X[ XPX [ X[ XPX | X | XPX]|X]|X

X XEX X XEX X XPX X[ XPX | X | XPX]|X¥]|X

X XEX X XEX X XPX X[ X}XPX | X | XPX]|X¥]|X

21

F

22

x Bm

23

K

24

25

26

H

27

F

X XEX X XEX X XPX X[ XPX | X ]| XPX]|X¥]|X

X XEX X XEX X XPX X[ XPX | X | XPX]|X¥]|%X

X XEX X XEX X XPX X[ XPX| X | XPX]|X¥]|%¥

28

29

= B3l

30

31

XIX|XIX|X|X]|X|X]|X

XX |XIX|X|X]|X|X]|X

XX |XIX|X|X]|X|X]|X




